

Αποστολές στην Κύπρο γίνονται με την ACS με θαλάσσια μεταφορά και χρόνο παράδοσης στις πόλεις που κυμαίνεται από 5 έως 7 εργάσιμες ημέρες από την αναχώρηση του πλωτού μέσου. Η αναχώρηση εκτελείται μία με δύο φορές την εβδομάδα.

Εφόσον η παραγγελία γίνεται έως την Δευτέρα το βράδυ, η παράδοση θα γίνεται την επόμενη ημερολογιακή εβδομάδα, αλλιώς οι αποστολές παραμένουν έως την επόμενη αναχώρηση.

Η χρέωση κάθε αποστολής εξαρτάται από το συνδυασμό μεγέθους και βάρους. Αν το ογκομετρικό βάρος της αποστολής είναι μεγαλύτερο του πραγματικού (περιπτώσεις ελαφρών δεμάτων με μεγάλο όγκο), τότε η χρέωση γίνεται με βάση το ογκομετρικό βάρος και υπολογίζεται πολλαπλασιάζοντας τις τρεις διαστάσεις του δέματος και διαιρώντας δια 3.000.

Για βάρος (ογκομετρικό ή πραγματικό) έως 3 κιλά η χρέωση είναι 8 ευρώ, για 3 έως 5 κιλά 9.5 ευρώ, για 5 έως 10 κιλά 16 ευρώ, για 10 έως 15 κιλά 22 ευρώ, για 15 έως 20 κιλά 28 ευρώ, για 20 έως 25 κιλά 33 ευρώ.

Διευκρινίσεις & Επεξηγήσεις

1. Η επιλογή/χρήση της υπηρεσίας γίνεται με ευθύνη του πελάτη/αγοραστή (χωρίς ευθύνη του TOOLSTORE) για τις περιπτώσεις που δεν περιγράφονται στο παρόν.
2. Οι παραδόσεις αποστολών στις εκτός πόλεων Απομακρυσμένες ή/και Δυσπρόσιτες Περιοχές (ΔΠ) (ΔΠ1, ΔΠ2, ΔΠ3), θα έχουν πρόσθετο χρόνο παράδοσης 1-5 εργάσιμες ημέρες. Ως εκ τούτου, ο συνολικός χρόνος παράδοσης κυμαίνεται από 5 έως 12 εργάσιμες ημέρες από την αναχώρηση του πλωτού μέσου προς την Κύπρο και τον προορισμό της αποστολής, αναλόγως του σημείου προορισμού. Οι TK των περιοχών αυτών αναφέρονται στην ιστοσελίδα της ACS.

Εάν η διεύθυνση που μας δώσατε δεν είναι στις ανωτέρω αναφερόμενες περιοχές θα πρέπει να παραλάβετε το δέμα σας από το πλησιέστερο κατάστημα της ACS η όποιο άλλο κατάστημα της ACS θέλετε αφού βεβαίως μας ενημερώσετε.

3. Γίνεται κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου οι αποστολές να παραδίδονται σύμφωνα με το πρόγραμμα λειτουργίας της ACS και τα κατά τόπους χρονοδιαγράμματα παραδόσεων. Όλοι οι αναφερόμενοι χρόνοι παράδοσης είναι ενδεικτικοί αφορούν εργάσιμες ημέρες και υπολογίζονται από την ημερομηνία αναχώρησης από την Αττική ως την πρώτη προσπάθεια παράδοσης στα στοιχεία διεύθυνσης του παραλήπτη. Σε περίπτωση υπέρβασης του χρόνου παράδοσης δεν υπάρχει καμία ευθύνη του TOOLSTORE.

4. Ως εργάσιμες ημέρες νοούνται οι ημέρες Δευτέρα έως και Παρασκευή, εκτός από τις εθνικές και τοπικές αργίες/εορτές. Ως ημέρα νοείται όλη η διάρκεια της ημέρας από 00:01 ως 23:59, ενώ η παραλαβή και παράδοση συνήθως εκτελούνται κατά τις ώρες λειτουργίας των κατά τόπους καταστημάτων.

5. Οι αναφερόμενες στο παρόν τιμές συμπεριλαμβάνουν τον ΦΠΑ (σήμερα 24%). Σε περίπτωση τροποποίησης του ΦΠΑ αναπροσαρμόζονται και οι τιμές αναλόγως του ισχύοντος ΦΠΑ.